



---

Pályázat az ELTE TTK HÖK Tanulmányi referens  
tisztségére

---

Koller László Olivér

## **Bemutakozás:**

Koller László Olivér vagyok, másodéves kémia szakos hallgató. 2002 májusában születtem Esztergomban, életem nagyrészt Oroszlányon töltöttem. Középiskolai tanulmányaimat elsősorban a tatabányai Péch Antal szakgimnáziumában végeztem, ezután rövidesen pedig az esztergomi Bottyán János technikumban folytattam. Mindezen tanulmányaim alatt oszlopos tagja voltam a közéletnek, először az iskola falain belül Diákönkormányzatosként, majd később a barátaimmal megalapított diáktársulat Komárom-Esztergom megyei elnökeként.

## **Motiváció és tapasztalatok:**

A középiskolai tanulmányaim megkezdése után nem sokkal a Diákönkormányzat tagja lettem. Tagságom alatt kisebb-nagyobb sikereket értünk el, viszont sajnos, nem igazán fordított az iskola figyelmet az ottani DÖK működésére.

Az iskola falain kívül 2017-decemberében többedmagammal létrehoztunk egy diáktársulatot, Fiatalok Érték Szövetsége néven. Ez egy kis létszámmal működő társulat volt, amely 5 megyében volt jelen, és főként azokat a fiatal magyar diákokat igyekeztünk összefogni, akik érdekeltek a magyar értékek ápolásában és a tradíciók fenntartásában. Ennek először Komárom-Esztergom megyei koordinátora, majd később Komárom-Esztergom megyei elnöke voltam egészen a 2020-as feloszlásáig.

Miután az egyetemi éveim előtt is foglalkoztatott már a közélet, ezt a felsőoktatásba kerülésem sem változtatta meg. Az előző év szeptember 7-étől kémia szakterületi képviselőként vettem részt a Hallgatói Önkormányzat munkájában. Természetesen azon kívül, hogy rettentően élveztem, úgy gondolom, hogy hatékonyan tudtam kapcsolatot teremteni a közösség és az Önkormányzat, illetve a szakterület között.

Természetesen ebben a ciklusban is beadtam a jelentkezésemet képviselőnek, illetve úgy érzem, hogy eddigi tapasztalataimmal és készségeimmel segíteni tudnám az Önkormányzat fejlődését és működését tanulmányi referensként is. Ezzel kapcsolatban volt lehetőségem

Gombás Andrással konzultálni a tisztséggel járó kötelezettségekről, feladatokról, illetve arról, hogy mik az elvárások a pozíció betöltőjétől. Ezáltal kaptam egy összefogó képet az elvégzendő feladataimról, amiket megválasztásom esetén teljesítenem kell.

Ezen felül, szintén Gombás András tanácsára megismerkedtem a Hallgatói Követelményrendszer (HKR) jelenleg aktuális változatával, illetve a mentorkisokosban szereplő fontos tanulmányi ismeretekkel.

## **Elképzelések és tervek:**

Végeláthatatlan ígéretésekbe nem bocsátkoznék, mivel úgy gondolom, hogy ennek a tisztségnek a betöltése inkább a közösség képviseletéről, problémáinak megoldásáról szól, amihez állandó precíz, operatív munkára van szükség. Az elődök által felépített rendszer és tradíció egy nagyon stabil alapot nyújt, amely könnyen használható, így természetesen, ahol lehet törekszem az optimalizálására, viszont gyökerestül nem szeretném megváltoztatni azt.

Fontosnak tartom a szoros együttműködést a Tanulmányi Hivatal vezetőjével és az oktatási dékánhelyetttel annak érdekében, hogy konstruktív munkakapcsolatot alakítsunk ki, ezáltal hatékonyan tudjunk együttműködni a tanulmányi ügyekben. A dékáni vezetői munkaterv részeként szereplő tematikák és tárgyleírások közzétételének biztosítása mellett kiemelten fontosnak találom az ügymenet folyamatos követését. Az eddigi tapasztalataim alapján, egy átlátható, könnyen hozzáférhető rendszer mindenki számára előnyös. Lényegesnek tartom a mentorkisokos tanulmányi részének további ellenőrzését és finomítását, ezen kívül a szakterületi, kari és intézeti tanácsokban folyó ügyek figyelemmel kísérése is elengedhetetlen.

## **Záró gondolatok:**

Úgy gondolom, hogy az eddigi tapasztalataimmal, illetve a kompetenciáimmal jelentősen hozzá tudnék járulni ahhoz, hogy együtt egy jobb közösséget, egy fejlődő Önkormányzatot alkossunk, és a hallgatók tanulmányi érdekképviseletét hatékonyan ellásuk.

Végül köszönetet szeretnék mondani Gombás Andrásnak a bizalmáért, lektorálásáért és segítségéért, Bosnyák Dávidnak és Kollár Bendegúz Zoltánnak az észrevételeikért, Szirmai Mártonnak, Hegedűs Dánielnek, illetve Németh Ferencnek.

Köszönettel,

**Koller László Olivér**

2840 Oroszlány, 2024.04.01.

Kémia szakterületi képviselő

Tel: +36 (30) 752-3136

E-mail: [klaszlooliver@gmail.com](mailto:klaszlooliver@gmail.com)